2005-2006高三理科数学单元训练05
班级__________座号______ 姓名_____________   成绩___________

一、选择题：本大题共12小题，每题5分，共60分；在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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2、设等差数列
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[image: image13.wmf](

)

x

f

对任意
[image: image14.wmf]R

x

Î

，都有
[image: image15.wmf](

)

(

)

x

f

x

f

1

3

-

=

+

，且当
[image: image16.wmf][

]

(

)

x

x

f

x

2

2

,

3

=

-

-

Î

时，

，则
[image: image17.wmf](

)

5

.

113

f

的值是（     ）

A、
[image: image18.wmf]7

2

-

             B、
[image: image19.wmf]7

2

           C、
[image: image20.wmf]5

1

-

           D、
[image: image21.wmf]5

1
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5、如左图,直角梯形OABC中,
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9、某水池装有编号为1，2，3，…，9共9个进出口水管，有的只进水，有的只出水。已知所开的水管号与水池装满水所需的时间如下表：

	水管号
	1，2
	2，3
	3，4
	4，5
	5，6
	6，7
	7，8
	8，9
	9，1

	时间（小时）
	2
	4
	8
	16
	31
	62
	124
	248
	496


若9个水管一齐开，则灌满水池所需时间为                                  （    ）

A．1小时


B．2小时


C．3小时


D．4小时

10、已知集合
[image: image48.wmf]{

}

,

2

2

1

+

<

<

=

n

n

n

x

x

A

且
[image: image49.wmf]m

m

x

,

1

7

+

=

、
[image: image50.wmf]N

n

Î

,则
[image: image51.wmf]6

A

中各元素的和为(   )

A、792               B、890         C、891               D、990

11、如果函数
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12、下列所给的4个图象为我离开家的距离y与所用时间t 的函数关系

                          

①                    ②               ③                   ④
给出下列3个事件： （1）我离开家不久，发现自己把作业本忘在家里了，于是立刻返回家里取了作业本再去上学；

（2）我骑着车一路以常速行驶，只是在途中遇到一次交通堵塞，耽搁了一些时间；（3）我出发后，心情轻松，缓缓行进，后来为了赶时间开始加速．         其中事件（1）（2）（3）与所给图象吻合最好是  (     )

A. ④①②    B.③①②     C.②①④     D.③②①
二、填空题（本大题共6小题，每小题4分，共16分）

13、已知
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14、函数
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15、已知函数
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16、已知二次函数f（x）= x2－3x + p－1，若在区间[0，1]内至少存在一个实数c，使f（c）＞0，则实数p的取值范围是                 。

三、解答题（本大题共6题，满分74分）

17、（本题满分12分）设命题p：函数
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18、（本题满分12分）已知公差大于零的等差数列
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（1）求通项
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19、（本题满分12分）已知函数
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（1）求函数
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20、（本小题满分12分）已知数列
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(1)证明数列
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21、（本小题满分12分）2003年10月15日，我国的“长征”二号F型火箭成功发射了“神州”五号载人飞船，这标志着中国人民又迈出了具有历史意义的一步。火箭的起飞重量M是箭体（包括搭载的飞行器）的重量m和燃料
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(II) 已知“长征”二号F型火箭的起飞重量是479.8吨，是应装载多少吨燃料（精准到0.1吨）才能使该火箭的最大飞行速度达到8
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22、(本题满分14分)  已知函数f(x)＝
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一、选择题
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二、填空题（本大题共6小题，每小题4分，共16分）
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三、解答题（本大题共6题，满分74分）
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18、解：（1）设等差数列
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